
   

 

INFORMACE PRO RODIČE MŠ 
 

Vážení rodiče,  
 
děkujeme Vám za přihlášení Vašeho dítěte na 5denní výjezdový lyžařský kurz (dále jen lyžařský kurz), který 
statutární město Karviná organizuje společně s mateřskými a základními školami na území města Karviné za 
finančního přispění Nadace OKD. Realizátorem lyžařského kurzu je Petr Maliga, Oldřichovice 1053, 739 61 
Třinec, provozovatel Malina ski school, areál Kempaland, Bukovec. 
 
Pro bezproblémový průběh kurzu věnujte, prosím, pozornost uvedeným informacím:  
 
 
Termín Vašeho kurzu:   
13.01. - 17.01.2025 (dopoledne) MŠ Prameny, MŠ Školská, MŠ u MŠ 
20.01. - 24.01.2025 (dopoledne) PMŠ Olszaka, MŠ Olbrachtova, MŠ V Aleji 
27.01. - 31.01.2025 (dopoledne) MŠ Slovenská, MŠ U modrého slona 

MŠ Klíček, MŠ Žižkova, MŠ Louky 
17.02. - 21.02.2025 (dopoledne) MŠ Na Kopci, MŠ Kpt. Jaroše 

MŠ Čajkovička, MŠ Centrumáček 
24.02. - 28.02.2025 (dopoledne) MŠ Dvořákova, MŠ Nedbalova 

MŠ U Vilíka, MŠ U Máji 
 
 
 

Odjezdy a příjezdy na lyžařský kurz 
 

 Odpolední kurz 

odjezd od školy do Bukovce 6:301 hod, 6:452 hod, 7:003 hod 

příjezd do Bukovce 8:00 hod 

výuka lyžování (první hodina) 8:00 – 9:00 hod 

svačinka 9:00 – 9:15 hod 

výuka lyžování (druhá hodina) 9:15 – 10:15 hod 

odjezd z Bukovce 10:30 hod 

příjezd do Karviné 11:30 hod 
1 Odjezd 6:30 hodin: MŠ Prameny, PMŠ Olszaka 
2 Odjezd 6:45 hodin: MŠ Školská, MŠ Olbrachtova, MŠ Slovenská, MŠ Klíček, MŠ Na Kopci, 

MŠ Čajkovička, MŠ Dvořákova, MŠ U Vilíka 
3 Odjezd 7:00 hodin: MŠ u MŠ, MŠ V Aleji, MŠ U modrého slona, MŠ Žižkova, MŠ Kpt. Jaroše, 

MŠ Centrumáček, MŠ Nedbalova, MŠ u Máji 
Pozn: MŠ Louky odjezd v 7:10 hodin ze zastávky Louky-Zátiší. 
 
 
Odjezd autobusu 
Autobus odjíždí od Vaší mateřské školky vždy od pondělí do pátku. V pondělí přijďte alespoň 10 min. před 
odjezdem autobusu.  
 

 



   

 

Oblečení dítěte a co s sebou?  
Lyže a lyžařskou obuv, přilbu, lyžařské rukavice, čepici nebo kuklu pod přilbu. Dítě odjíždí z mateřské školy 
již v lyžařském oblečení. Prosíme Vás, dohlédněte na to, aby děti nevozili s sebou nadbytečné oblečení, 
hračky a sladkosti!!! První den si děti s sebou vezmou lyže (týká se dětí, které mají vlastní lyžařské 
vybavení), další dny je nechávají uschované v areálu Kempalandu Bukovec.   
 
POZOR DŮLEŽITÉ!!!  

1. Viditelně, prosím, podepište na voděodolné samolepce každou část lyžařské výzbroje a výstroje 
(lyže, obuv, brýle, přilbu), běžnou obuv příp. příruční tašku, ve které bude mít Vaše dítě sbaleny 
ostatní věci!!!  

2. V případě zapůjčení lyžařské výzbroje nahlaste, prosím, Vaší základní škole velikost nohy (v cm) a 
výšku postavy Vašeho dítěte. 

3. Jste si vědomi toho, že musíte dbát všech pokynů základní školy (čas odjezdu, čas návratu). 
4. Pokud dítě onemocní, je nutno doložit lékařské potvrzení. 

 
 
Jídlo a pití  
V areálu budou mít děti stále k dispozici teplý čaj. V polovině výuky je plánována přestávka na svačinku - 
svačinku si děti vezmou s sebou.  
 
 
Závody  
Poslední den kurzu je pro všechny děti připraven lyžařský závod. Závod je přizpůsoben aktuálním 
dovednostem dětí.  
 
 
Účast rodičů  
Můžete se kdykoliv přijet podívat, nemůžete však využívat společnou autobusovou dopravu. Prosíme Vás, 
abyste působili pouze v roli diváků, nejlépe na místě, kde Vás dítě nevidí a nezasahovali do výuky. V každém 
případě MIMO dětský lyžařský park, a to i během závodů. Doporučujeme přijet spíše v pátek, kdy jste vítání 
jako diváci dětských závodů.  
 
 
Několik poznámek k lyžařské výuce  
Jedná se o skupinovou výuku. Děti budou zařazeny do skupin přímo v místě konání kurzu dle jejich 
dovedností a věku. Postup ve výuce závisí na nejslabším členu skupiny. Výuka probíhá primárně v dětské 
lyžařské školce s lanovým vlekem, pojízdným kobercem, lyžařským kolotočem a molitanovými pomůckami. 
Ve chvíli, kdy všechny děti ve skupině umí bezpečně zastavit v pluhu a oblouk v pluhu, pokračuje výuka na 
veřejné sjezdovce. Pokud bude některé z dětí postupovat ve výuce výrazně rychleji než zbytek skupiny, 
bude podle možností organizátora přeřazeno do vyšší skupiny. Všechny děti budou mít po dobu lyžařského 
kurzu reflexní vesty s logem Nadace OKD, která finančně přispěla na tento lyžařský kurz.   
 

Úhrada finančního příspěvku (950,- Kč/dítě/kurz je nutno uhradit – dle sdělení ZŠ a MŠ) 
 
Podrobnější informace o realizátorovi lyžařského kurzu naleznete na www.malinaski.cz. 
 

Přejeme Vašim dětem šťastnou cestu a příjemný zážitek z lyžování. 

http://www.malinaski.cz/

